



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника энергетической компании, обвиняемого в коммерческом подкупе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника электрического цеха ТЭЦ-2 филиала ПАО «Фортум» Энергосистема «Урал» Сергея Антонова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия, в январе 2018 года Антонов, в служебные обязанности которого входит контроль и приемка работ по контракту подрядной организации, потребовал от представителя данной организации 50 тысяч рублей, за не принятие мер по факту выполнения работ ненадлежащего качества и подписание акта выполненных работ. 22 января текущего года при получении денежных средств обвиняемый был задержан сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации, осуществляющими оперативное сопровождение по уголовному делу. Обвиняемый признал вину в инкриминируемом преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено представление директору филиала ПАО «Фортум» Энергосистема «Урал» с требованием об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

05.03.2018

05 Марта 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1207704>